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RSJ, 11*1*^ Vrhovni štab NOV in POJ je obja¬

vil sledeče vojno poročilo*

Po srditih borbah, je naša .zmagovita Narodno

Osvobodilno Vojska V dMini Lima zavzela BROJJA-

ELVO ter zadala sovražniku-občutne Izgube v lju¬

deh ir materi jalu,

V vzhodni Bosni se Še borbe vediio nadaljuje¬

jo na področju. Viasenice.

V dolini Bosne mi sektorju 'Pravnika po x*p.še

edini 09 uničilo nemško kolono in na juriš s*vze-

i;.e važno sovražnikovo oporišče KRTŠFVO, Na komu¬

nikaciji Doboj-zepče sta bi?.i razbiti 2 nemški

koloni. Sovražnik je izgubil «90 padlih, 15 ka¬

mionov in velike količino vojnega mat uri jula in

vojno opreme, V Sremu .in Podravini sr vrši po#-

ostrcna aktivnost potrol.

IZ SLOVENIJE. - :V> : progi Cel je-.faribor je bil

Iztirjen vi tir:. Pri V m sto bili uničeni 2 ’ loko¬

motivi ir 36 vegonov*, kateri 30 bili polni voj¬

nega met arija!n.

VZHODNO BOJIŠČE. Moskva, 11.1,- Včeraj e o v

ogorčenih bojih ruski? čete na juriš zavzele nn-

daljnih looo zgradb v Budimpešti, med drugimi to¬

varno za tanke in volik čnortni stadion, katari

je sluMl 'lioagesa. kot'začasno letališče po kote-

rcm so dovažali -'luiiicijo in hrano obkoljenemu gsr

nizonu. Zasačeni sta bili tudi severovzhodni uted

mestji Ujuest in Klenost, S tem se r ruskih re¬

kah nahaja 3/4 us sta in sicer 35oo blokov od45oo.

Na ovinku Donavo severno od madžarske pr est©lice



poskušajo Nemci še vedno s silovitimi napadi pro¬

dreti proti Budimpešti na pomoč nemški obkoljeni

posadki , ki je obsojena na pogin. Na bojišču je

obležalo na tisoče mrtvih.

Čete maršala Malinovskega uspešno prodirajo

severno od Donave proti bratislavskemu prelazu in

so oddaljeni le še ho km od Bratislave. Ogorčeni

boji se vršijo pred važnim železniškim krj-žišče m

Kbmarnora od katerega so Rusi oddaljeni le 2 km. V

teh bojih je sovražnik izgubil Več sto padlih in

800 zajetih. *ied reko Nitro in Hrom je Rdeča Ar¬

mada zavzela več mest ter prodrla do levega bre¬

ga reke Nitre.

ZAHODNO BOJIŠČE. London, 11.1.- Severno, južno

in zapadno v atdeaski vzboklini so ameriške Čete

napredovale in zasedle Larosch. Južno od Bastogne

so zavezniki napredovali 1 'km. Zapadno od mesta

Bitsche so Nemci ponovno pričeli z ofenzivo, toda

naleteli so na hud odpor ameriških čet. V zadnjem

tednu so zavezniške čete 3 » armije zajele 6 . 3 oo

čete 1, armije pa 7.78o nemških vojakov. V seda¬

nji nemški ofenzivi je bilo zajetih 25.Soo Nemcev.

IZ ZRAKA,- lloo ameriških bombnikov v sprem¬

stvu več loo lovcev je bombardiralo prometna fere-

dišča in 4 letališča v zapadni Nemčiji, mostovena

reki Rheini pri Koltm, važne objekte v Karlsruhe

in Hannoveru. Zavezniški bombniki iz Italije so

napravili looo borbenih poletov na nemške objekte

v padski dolini in nr> železniška križišča v Bel¬

jaku, (Jelovcu in Orazu.

IZ DALNJECA VZHODA.- ameriške čete so se iz¬

krcalo na najsevernejši otok v Filipinih Luzon.k5er

uspešno napredujejo na 4o km široki fronti.Doslej

so zavzeli 4, mesta in letališče. Pri izkrcanju so

Japonci izgubili 79 Letal.

VESTI,- Ameriška vlada je izdala nalog za mo¬

bilizacijo novih boo.ooo nož za vojsko in nadal—

Ujih 7o,ooo zb vojno industrijo.- Ruske baltiške

enote so potopile v severnem morju nemško trans¬

portno ladio z ln .000 Brt,- General Skobi je v a-

tenah sprejel 4 predstavnike EAil-a in jim predal

noto za premirje.

SMRT NEMŠKIM OKUPATORJEM!


